



В КОНЦЕ СЕЗОНА

В самом конце театрального сезона молодые артисты театра оперы и балета пришли на встречу с коллективом Высшей партийной школы. Это была необычная встреча. Преподаватели и

слушатели школы посмотрели на самостоятельную работу — комическую оперу Д. Перголези «Служанка-госпожа».

Зрители живо реагировали

на все происходящее на сцене. Большая группа оркестра под руководством дирижера А. Войскунского сумела передать легкость, изящество и красоту музыки Перголези.

НА СНИМКЕ: сцена из оперы «Служанка-госпожа».

7 - ИЮНЬ 1979

Горьковский рабочий
г. Горький